

自11月11日低调离开拘留所后,在因违纪和无证驾驶而被处罚的孙杨已经消失在人们的视线中40多天了。昨天,浙江媒体爆出了孙杨近况,最快本周飞赴云南昆明进行高原冬训,带他的教练仍是朱志根。不过,这并不意味着孙杨已经解禁。

即将上高原训练 孙杨离复出多远?



朱志根将带孙杨训练

媒体爆料:孙杨本周赴昆明冬训

为了备战明年的仁川亚运会,中国游泳队目前已经在云南昆明高原陆续集训了一周多的时间,而朱志根组也于上周末抵达了高原,随着最后一支大部队的集结,中国游泳队的冬训也正式开始。

据悉,目前朱志根带着毛飞廉、汪顺等队员抵达昆明训练基地,一行人中还是不见孙杨身影,他仍旧独自留在浙江体育职业技术学院内进行文化课学习和恢复训练。

不过,昨天浙江媒体爆料,孙杨很可能本周就会抵达昆明与国家队会合,之前所受的停训、停赛、停止

商业活动的“三停”处罚有望在2013年底画上句号。

“由于孙杨目前仍然有些事情要处理,所以没有跟朱指导他们一起上高原,但我们会尽快安排他出发。”接受采访时,浙江体育职业技术学院副院长张亚东透露,孙杨最快将于本周飞赴高原,而在孙杨归队后,他仍旧将跟随恩师朱志根训练。

“目前孙杨在学院练得很好,也很认真,各方面都恢复得不错。”孙杨在近阶段展现出来的精神状态,也让包括朱志根在内的教练组非常满意。

学院释疑:高原训练不代表解禁

孙杨赴高原训练,是否意味着浙江体育职业技术学院和中国游泳队已经解除了对他的“三停”处罚?对于外界最关注的焦点问题,昨天接受采访时,浙江体院方面给出了否定的答案。

“孙杨上高原仅仅是跟着浙江队进行恢复训练。”该院竞技体育二系有关负责人对记者表示。另据一位同行透露,张亚东昨天接受采访时表示,“目前,孙杨与朱志根沟通得很好,师徒二人已经合练有一段时间了。至于孙杨目前的竞技状态如何我也不太清楚,也不能随便接受采访。至于你提到的三停处罚,我只能告诉你,停训处罚早已结束,剩下的‘两停’现在还不能对外宣布,一切结果还是听中心的吧。”

显然,在经历了“师生矛盾”“女友风波”“无证驾驶”和“违纪不归”

等诸多负面事件后,尽管近期表现中规中矩,但学院方面对孙杨“解禁”仍持相对谨慎的态度。不过,据一位知情人士透露,考虑到冬训对运动员来年状态具有重要的意义,学院方显然不愿意孙杨错过训练的关键节点而导致2014年的整体状态下滑。

另据了解,由于全运会后长时间没有正常训练,最近,孙杨的恢复训练并不轻松。虽然训练量不如以前,但孙杨还是表示“感觉很累!状态还没有恢复”。

高原训练更加艰苦,未来的冬训对孙杨来说是一个不小的挑战,当然,换个角度,这也是22岁的奥运冠军展示复出的决心、勇气的一个良机。正如浙江体育职业技术学院领导所说:“一切要看他自己的表现!” 现代快报记者 韩飞周游

体坛快报

李娜退役后 想生一男一女



2014年澳网即将到来之际,李娜自传《独自上场》的英文版《Li Na: My Life》也正式发行。近日,澳大利亚媒体the age专访了李娜,为我们带来了这个31岁“老女孩”的全新一面。

“李娜说,在自己所设想的退役之后的安排里,她只计划退役之后有自己的孩子,而且是一个男孩一个女孩(在中国这样是被允许的,因为李娜和姜山都是独生子女)。李娜也表示,愿意追随姜山到任何地方。”专访中的这段文字令人印象深刻。

在接受采访时,娜姐还透露,澳网是她最喜欢的大满贯赛事,同时她也确信自己还可以再拿到一个大满贯冠军,或许就会在墨尔本。“那两次我距离冠军非常接近,特别是今年的澳网,我觉得自己真的可以更出色。”李娜说,她喜欢蓝色,喜欢墨尔本蓝色的场地和蓝色的天空。

现代快报记者 韩飞周游

改革再出发 江苏风云会

2013“对话苏商领袖”峰会暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

主题演讲嘉宾

著名经济学家、国家财政部、财政科学研究所所长**贾康**
著名经济学家、江苏省政府参事室主任、省社科院原院长**宋林飞**
江苏省委党校教授**孙月平**等与您现场互动

主办 现代日报社

峰会时间 12月27日(周五) 13:30

峰会地点 金陵饭店

咨询电话 025-84783321

13912967527

届时,现代快报专题报道,现代快报网、现代快报官方微博、现代快报官方微信实时报道。